
Біленьким сніжком ішов Миколай із повним мішком

В Україні День святого Миколая здавна був значним і 
веселим святом. Святий Миколай Чудотворець належить 
до найвизначніших святих християнської церкви. Його 
люблять і вшановують і на заході, і на сході. З особливим 
нетерпінням чекають на день пам’яті святителя діти -  бо 
для них то означає веселе свято і подарунки.

У православному храмі 
Архістратига Михаїла 21 грудня 
пройшло свято до Дня святого 
Миколая, учасниками якого стало 
понад 50 дітей нашого міста. На 
свято завітав заступник міського 
голови О. Б. Ленкевич. Учнями 
«Недільної школи» під керівницт
вом Тетяни Коровченко була 
представлена святкова програма, 
де звучали привітання зі святом, 
пісні, вірші про святого Миколая. 
Діти розповіли, як темної зимової 
ночі з 18 на 19 грудня святий 
Миколай сходить із небес, звідки 
він бачить і знає, як поводяться 
діти цілий рік, до українських ма
люків. Має він золоті сані з білими 
золотогривими кіньми, до хати 
заходить крізь двері, не крізь ди
мар, як Санта_Клаус, але часто 
невидимий, подарунки підкладає 
завжди під подушку. Часто його 
супроводжують світлокрилі янго
лята. Всі хлопчики і дівчатка отри
мають дари від святого. Й лише 
дуже неслухняні дістануть від 
Миколая срібну різку. Опісля про
грами дітям було запропоновано

конкурси, вікторини, ігри. 
Вдосталь награвшись, діти були 
запрошені до святкового столу, 
де їх частували святковими стра
вами, домашнім печивом, соло
дощами та новорічним смачним 
тортом. Кожна дитина одержала 
солодкого Миколайчика у вигляді 
новорічної ялиночки та подару
нок. Обід вдався дуже смачним 
тому, що жінки-прихожанки, які 
готували страви, вклали в них усю 
свою любов та теплоту душі. 
Велику, щиру подяку висловили

батьки та діти організаторам цьо
го чудового свята!

Запрошуємо дітей відвідувати 
«Недільну школу», де вивчають 
Закон Божий, християнську етику. 
При школі працює театральна сту
дія, гурток писанкарства, дитячо- 
юнацька група «Козачок».

Отже вітаймо Святого Чудотвор
ця, що завітав до нашої дітвори!

Центр соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді, 

тел.: 2 -11-15, 3-01-80


